
Burdur yerel siyaseti, 6 Ni- 
san’daki İl Genel Meclisi se- 
çimleri öncesi hareketlendi. 

Cumhur İttifakı’nı oluştu-
ran AK Parti ve MHP İl Başkan-
ları, peş peşe açıklamalar yapa- 
rak sürece dair tavırlarını net- 
leştirdi.

 İl Genel Meclisi’nde tek oy 
farkının sonucu belirleyebileceği 

kritik ortamda, ittifakın stratejisi 
ve başkanlık yarışındaki adaylar 
merak konusu oldu.

MHP İl Başkanı Mustafa 
Gün, adayın henüz netleşmedi-
ğini belirtirken, AK Parti İl Baş- 
kanı Mustafa Özboyacı, ittifakın 
liderler doğrultusunda hareket 
edeceğini vurguladı ve fitne 
odaklarına asla müsamaha gös- 
terilmeyeceğini açıkladı.

Burdur Belediye Başkanı Ali Orkun 
Ercengiz, ‘2 Nisan Dünya Otizm Farkındalık 
Günü’ kapsamında Burdur Belediyesi Mine 
Hanım Özel Eğitim ve Rehabilitasyon 
Merkezini ziyaret etti.

Burdur’da 23 afet çalışma 
grubundan 486 personelin 
katılımıyla düzenlenen deprem 
tatbikatı, gerçeğini aratmayan 
senaryosuyla dikkat çekti. 

Tatbikatta merkez üssü 
Bağlar Mahallesi olan 5.7 bü- 
yüklüğünde deprem senaryosu 
uygulanırken, Bağlar, Atatürk, 
Zafer ve Cemil Mahallelerinde 

toplam 5 binanın yıkıldığı ve 
6 kişinin enkaz altında kaldığı 
ihbarı üzerine polis, AFAD, 
arama kurtarma, UMKE, sağlık 
ve KBRN ekipleri hızla sevk 
edildi. Tatbikat boyunca ekipler, 
yaralıları enkaz altından çıkara-
rak sağlık ekiplerine teslim etti.

Deprem senaryosu kapsa-
mında enkaz alanına girmek 

isteyen ve yakınları hakkında 
bilgi almak isteyen vatandaşlar, 
çevik kuvvet ekipleri tarafından 
güvenli bölgelere yönlendirildi. 
Yaklaşık 1 saat süren tatbikat, 
afet ve acil durum ekiplerinin 
koordinasyonunu test etme ve 
müdahale kabiliyetini güçlendir-
me amacıyla başarıyla tamam-
landı.
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Burdur’da sosyal ve kültürel 
yaşamı canlandıracak önemli bir 
proje daha hayata geçiriliyor. İl 

Özel İdaresi tarafından 
kente kazandırılan Gar 
Millet Kıraathanesi, 
Atölye ve Kafe, düzenle-
necek törenle kapılarını 
açıyor.

Burdur Tren Garı 
içerisinde hizmet verecek 
olan yeni yaşam alanı; 
kitap okuma, sosyalleşme 
ve çeşitli atölye etkinlikle-
rine ev sahipliği yapacak 
şekilde tasarlandı. 
Modern konseptiyle 
dikkat çeken mekânın, 
özellikle gençler ve 
öğrenciler için önemli bir 
buluşma noktası ol- ması 
hedefleniyor.

Açılış programı bu- 
gün saat 16.30’da gerçek-

leştirilecek. Tüm vatandaşların 
davetli olduğu etkinlikte, katılımcı-
lar yeni alanı yakından görme 
fırsatı bulacak.

BURDUR SOKAKLARINDA
5.7’LİK DEPREM SENARYOSU

“ESNAFA CEZA 
BASKISI
KABUL 

EDİLEMEZ”
“OTİZM EKSİKLİK DEĞİL,

 FARKLILIKTIR”

Başkan 
Ercengiz’den 

anlamlı 
ziyaret...

BURDUR’DA OTİZM İÇİN YÜRÜDÜLER “ÖZEL 
BİREYLER

BİZİM İÇİN
ÇOK ÖNEMLİ”

Burdur 
Belediyesi 

İlaçlama
çalışmalarına 
devam ediyor

4’DE
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BURDUR’DA 
KHGB ENCÜMEN 

ÜYELERİ 
BELLİ OLDU

Milletvekili Akbulut’tan vergi denetimlerine tepki: 
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Burdur’un Bucak ilçesinde sağlık hizmet-
lerinin kalitesini artıracak önemli bir 
gelişme yaşandı. Bucak Devlet Hastanesi, 
yeni atanan uzman ve pratisyen hekim-
lerle kadrosunu güçlendirdi.

Hastanede göreve başlayan uzman 
doktorlar arasında Patoloji Uzmanı Dr. 
Raşit Akdeniz, Nöroloji Uzmanı Dr. Hatice 
Ayten ve Acil Tıp Uzmanı Dr. Hulisi 
Cantürk yer aldı. Yeni uzmanların özellikle 

tanı, tedavi ve acil 
sağlık hizmetlerin-
de önemli katkılar 
sunması bekleni-
yor.

Ayrıca hasta-
neye atanan 8 
pratisyen hekim de 
hasta yoğunluğu-
nun azaltılması ve 
sağlık hizmetlerine 
erişimin hızlandı-
rılması açısından 
önemli bir rol 
üstlenecek.

Burdur İl Sağlık Müdürlüğü tarafın-
dan yapılan duyuruda, yeni hekimlerin 
göreve başlamasının bölge halkı için 
büyük bir kazanım olduğu vurgulanarak, 
“İlimize, bölgemize ve Bucak’ımıza hayırlı 
olsun” ifadelerine yer verildi.

Yetkililer, yapılan yeni atamaların 
özellikle randevu sürelerini kısaltması ve 
vatandaş memnuniyetini artırması açısın-
dan önemli bir adım olduğunu belirtti.

Burdur’da 
otomobil ile 
elektrikli 
bisikletin 
çarpıştığı 
kazada 1 kişi 
yaralandı.

Kaza, 
Burdur merkez 
Gazi Caddesi 
üzerinde 
meydana 
geldi. Edinilen 
bilgilere göre, 
Münevver K. 
(25)yönetimindeki elektrikli bisiklet, 
Mustafa P. idaresindeki 20 ARN 378 plakalı 
otomobille çarpıştı.

Çarpışmanın ardından çevredeki 
vatandaşların ihbarı üzerine olay yerine 
sağlık ve polis ekipleri sevk edildi.

Yaralı Hastaneye Kaldırıldı
Kazada yaralanan elektrikli bisiklet 

sürücüsü Münevver K., olay yerinde 
yapılan ilk müdahalenin ardından ambu-
lansla Burdur Devlet Hastanesi’ne kaldırıla-
rak tedavi altına alındı.

Otomobil sürücüsü Mustafa P. ise 
ifadesi alınmak üzere polis merkezine 
götürüldü. Kazayla ilgili inceleme başlatıl-
dı.
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Hemen herkesin mâlûmu olduğu üzere, dijital hırsız-
lar, akıllı telefon ve internet aygıtının îcât edilmesi ve kul- 
lanımının yaygınlaşmasıyla önce çocuklarımızı ve gençle-
rimizi, sonra da yaşlılarımızı çaldılar; çalma sırası şimdi de 
ihtiyarlarımıza geldi maalesef!

Nedenine, nasılına veya niçinine gelince, onu da aşa- 
ğıda izah etmeye çalışayım inşaAllah:

Bilindiği, her gün ve her yerde görüldüğü gibi, bu- 
günkü sokaklarımız, insan sağlığına zararlı olduğu uzman-
larca belgelenen, bildirilen, hattâ zararları ‘içicileri-kullanı-
cıları’ tarafından itiraf edilen tütün-sigara kullanıcıları ve 
içtikleri sigaraların küllerini ve dumanlarını sağa sola sa- 
vuranlar, yanık bıraktıkları izmaritlerini rastgele yerlere 
atanlar bir yana; alkol, hattâ uyuşturucu kullananlar ve 
kendilerinden geçenlerle birlikte içmeden sarhoş olan ya 
da bir hoş olanlar, en küçük sokak, cadde ve mahalleleri-
miz, park ve bahçelerimiz; kısaca en meskun mahallerimiz 
çocuk yaştaki gençlerle, hattâ koca koca adamlarla, kadın 
veya kızlarla olumsuz hareket ve argo, hattâ edep-ahlâk 
dışı konuşma ve davranışlarıyla çalkalanıyor... Dolayısıyla 
da tertemiz olması lâzım gelen mekânlar madden de ma- 
nen de kirletiliyor maalesef!

DİJİTAL-SANAL ÂLEM İNSANLARI HEM 
ÖLDÜRÜYOR HEM DE ÖLDÜRTÜYOR!!

Birçoğumuzun gördüğü ya da duyduğu ve hatırladı-
ğı gibi, bundan bir müddet önce evinden, mahallesinde 
bulunan yakın bir semt pazarına ‘arkadaşlarıyla birlikte’ 
kaykay almaya gitmekte olan İtalyan bir ailenin oğlu Mad- 
diye Ahmet Minguzzi isimli ve 15 yaşındaki bir çocuk, 
arkadaşları tarafından bıçaklanarak öldürülmüş; Minguz-

zi’nin kâtilini kınayan 16 yaşındaki bir Türk çocukta 7 tane akranı 
tarafından öldürülesiye dövülmüştü! Yani, bir çocuk katilini 
kınayan 15-16 yaşındaki bir başka, insa�ı, îzanlı ve vicdanlı çocuk, 
yine 7 yaşıtı-akranı tarafından feci şekilde dövülüp komaya sokul-
muştu! O çocuğun son durumunu bilmiyorum, ancak onları o hale 
getiren şeyin-şeytanın dijital mecra, sanal ya da yalan med- yanın 
ta kendisi olduğunu biliyorum. 

BU ÇOCUKLARI BU HALE GETİREN BİRİNCİ
ETKEN SOSYAL MEDYA; İKİNCİ… ETKEN İSE
ANNE VE BABALARININ SORUMSUZLUĞU!

Bence bu çocukların birinci ya da ilk katilleri, bir kuluçka 
makinesi gibi yalan üreten ve yanlış yapan aygıtlardan biri kavgalı 
gürültülü, vurdulu kırdılı sinema filmleri veya televizyon dizileri; 
artı çalıp çırpmanın, dolandırmanın, vurup kırmanın, dövüp söv- 
menin, darp etmenin, işkence yapmanın, hattâ yaralayıp öldürme-
nin, fizîkî ve mânevî işkencelerin, fiziksel ve cinsel saldırıların, tâ- 
cizlerin, tecâvüzlerin övüldüğü, şiddetlerin ödüllendirildiği, inti- 
harların, boşanmaların, pervasızca yaşamaların, gayri meşru iliş- 
kiler kurmanın; kısaca her türlü kanunsuzluğun ve ahlâksızlığın 
teşvik ve tasvip edildiği dizilerdir! Kötü amaçla kullanılan cep tele- 
fonlarıdır, üretilen tabletlerdir, kontrolsüz bilgisayar oyunları veya 
dijital, sanal ya da yalan dünya âlemidir! (Bütün bu olumsuzluklara 
yapay zekâyı da ekleyecek olursak, hâlimiz kül, ahvâlimiz ve 
âhirimiz berbat demektir!)

YİĞİDİN DÜŞTÜĞÜ YERDEN KALKTIĞI GİBİ!
ÇOCUKLARIMIZI BU HÂLE KİM GETİRDİYSE
YİNE ONLAR KURTARIR-KURTARABİLİRLER!

Bilindiği üzere, herhangi bir şeyin, bozulduğu yerden düzel-
mesi daha kolay ve daha hızlı olur… Ve çocuklarımızla gençlerimi-
zi kolayca iğfal eden-bozan, şimdi de orta yaştaki insanlara, yaşlıla-
ra, hattâ ihtiyarlara yönelen dijital dünyanın katillerinin ipleri 
çekilmeli, ister büyük olsun ister küçük, insanımızı nasıl buzdular 
ise öyle düzeltmeleri sağlanmalı!

Velhâsıl-ı kelâm; hesapsız kere şükürler olsunlar ki, bizim 
çocuklar büyüdüler ve onlar da  2’şer çocuk sahibi oldular, dolayı-
sıyla da bizleri dede ve nine yaptılar… Ve evlâtlarımızın da torunla-
rımızın da genlerinde, gelmiş geçmişlerinde ve ebeveynlerinde, 
yukarıda yakındığım zararlılardan eser yok elhamdülillah… O 
nedenle ben bu dijital dünyadan nefsim adına olmasa bile, neslim 
adına, asil milletimizin evlatları ve torunları, büyük devletimizin de 
bekâsı, istikbâli ve dahî istiklâli adına endişe duyuyor, kaygılanıyo-
rum!

HIRSIZLARIN EN KÖTÜLERİ DİN HIRSIZLARIDIR!
Hülâsâ-i netice; bugün ülkemiz de hiçbirimiz, bırakın öğrenci-

lerimizi, konu komşularımızı veya tanıdıklarımızı tanımadıklarımızı 
ve diğer yakınlarımızı, canımızdan çok sevdiğimiz evlatlarımızla ve 
torunlarımızla bile ‘yeterince’ ilgilenemedik! Dolayısıyla da bazen 
bilerek, bazen bilmeyerek, bazen isteyerek, bazen istemeyerek te 
olsa çocuklarımızı dijital, sanal-yalan(cı) dünyanın, sahte mecranın 
kötülüklerine, ahlâksız yayın ve yapıtlara, fütursuz oyun ve oyun-
caklarına emanet ya da terk ettik! Yani, çocuklarımızı ve gençleri-
mizi, adına ‘sosyal medya’ denilen, aslında ‘sorumsuz, hattâ 
katil-katliamcı medya’ olan aygıtın, daha doğrusu kötülerin ve 
kötülüklerin kaynağı durumunda olan kötülüğün övüldüğü, 
kahramanlaştırıldı dijital katilin insafına bıraktık… Ki, en büyük 
hırsızlıkta din, diyanet, inanç îman ve ahlâk hırsızlığıdır!

Tamam, bahsime konu mecrayı çocuklarımıza, evlat ve torun-
larımıza bıraktık, peki kendimiz ne yaptık? Kendimiz de vakitleri-
mizin önemli bir bölümünü ya işimize aşımıza veya eşimize, dostu-
muza, dolaylı dolaysız yollardan düşmanımıza, önemli bir bölümü-
nü de bilgisayarımıza ya da cep telefonlarımıza ayırdık… Hal böyle 
olunca da çocuklarımıza veya torunlarımıza ‘bu yanlış yoldan, yani 
yalancı ve kötülüklerin anası babası durumunda olan dijital 
mecradan ayrılın-ayrı kalın, en azından bağımlısı olmayın!’ deme-
dik-diyemedik ki; diyemezdik, desek bile sözümüzü geçiremezdik! 
Çünkü, biz velîler veya ebeveynler de aynı yolun yolcusu olmasak 
bile benzer bir yolda yürüyor, yanlış çizgide ilerliyorduk. Ve bir 
ebeveynin yaptığı kötü bir şeyi evladına ya da torununa ‘yapma’ 
diyemezdi ve dese bile kimseye sözünü geçiremezdi!’ diyor, herke-
se saygılar sunuyorum.    

    

 Tâceddin Dergâhı
Taceddin AKBAŞ

taceddinakbas@gmail.com

İlimiz Bucak ilçesinin sevilen esnaflarından Serkan 
Dilek, muayene için gittiği hastanede geçirdiği ani kalp 
krizi nedeniyle hayatını kaybetti!

Burdur’un Bucak ilçesi, dün gelen acı bir haberle 
sarsıldı. İlçede uzun yıllardır beyaz eşya tamirciliği yaparak 
tanınan ve sevilen 37 yaşındaki Serkan Dilek, muayene 
olmak amacıyla gittiği hastanede geçirdiği kalp krizi 
sonrası hayatını kaybetti. İki çocuk babası olan Dilek’in 
genç yaşta vefatı, ailesini ve sevenlerini yasa boğdu.

Hastane Koridorunda Ani Fenalaşma
Edinilen bilgilere göre; rahatsızlığı nedeniyle hastane-

ye başvuran Serkan Dilek, işlemlerini beklediği sırada 
aniden fenalaştı. Hastane personelinin durumu fark etmesi 

üzerine genç adama ilk müdahale hemen olay yerinde 
yapıldı. Kalp krizi geçirdiği anlaşılan Dilek’in durumunun 
kritikleşmesi üzerine, daha kapsamlı bir müdahale için 
acilen Burdur Devlet Hastanesi’ne sevk edildi.

Tüm Müdahalelere Rağmen Kurtarılamadı
Burdur Devlet Hastanesi’nde doktorların hummalı bir 

çabayla hayata döndürmeye çalıştığı Serkan Dilek, yapılan 
tüm müdahalelere rağmen kurtarılamayarak hayata 
gözlerini yumdu. Genç yaşta gelen bu beklenmedik ölüm, 
başta ailesi olmak üzere meslektaşlarını ve tüm Bucak 
halkını derin bir üzüntüye sevk etti.

Cami Mahallesi sakinlerinden, TEDAŞ emeklisi Salih 
Dilek’in oğlu, Osman Dilek’in kardeşi ve servisçi Durmuş 
Er’in damadı olan Serkan Dilek’in cenazesi, dün saat 
16:00’da Köle Mezarlığı’nda kılınan cenaze namazının 
ardından dualarla toprağa verildi.

DİJİTAL HIRSIZ ‘GENÇLERİMİZİ…’ ÇALDI
SIRA YAŞLI, HATTÂ İHTİYARLARIMIZ DA

İYİLİĞİN BİLGİSİNE SAHİP OLMAYANA 
DİĞER TÜM BİLGİLER ZARAR VERİR!

Montaigne 
BAZI KİŞİLER, SIRF KÖTÜLÜK ETMEK VE 

KENDİLERİNİ TATMİN ETMEK İÇİN BAŞKALARINA
ZARAR VERMEKTEN ZEVK ALIRLAR! Viktor Hugo 
HAYAT NE TUHAFTI, BİZE ZARAR VEREN ŞEYLER,
AYNI ZAMANDA HUZUR BULDUGUMUZ TEK ŞEY

OLABİLİYORDU! Azra Kohen 
HEM TEHLİKELİ OYUNLAR OYNUYOR İNSAN
HEM DE KILINA ZARAR GELSİN İSTEMİYOR!

Anonim
BAZEN ZARARDAN KURTULMAK BİLE ÇOK CİDDİ BİR

KÂR GETİRİR. SADECE KAYBETTİĞİ ZAMANIN VE EMEĞİN
PEŞİNDEN AYRILMAYAN İNSANLAR, DURMADAN ZARAR

ETMEYE DEVAM EDECEKLERDİR… Anonim    

ZAYİ
Belge Seri No: A- 12351-12450 noları arası olan  

2 Cilt Fatura,  Belge Seri No: A- 801-1000 noları arası 
olan 4 Cilt Perakende Satış Fişi, Belge Seri No: A- 
6101-6150 noları arası olan 1 Cilt Faturamı kaybettim.

Hükümsüzdür.
Ceren SIR (DURMAZ)
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MECLİS’TEKİ SİYASİ KOMPOSİZYON, 
SÜREKLİ DEĞİŞEN DENGELER...

Ve; iki yıllık sürenin ardından Burdur’da İl 
Genel Meclisi, ilginç siyasi kompozisyonu ile yine ilgi 
odağı, yerel siyasetin gündemine yerleşmiş durum-
da.

Herkesin merak ettiği konu başlıkları; “AK Parti 
ile MHP ittifakı Burdur’da yine mi işlemeyecek? AK 
Parti ile MHP bir isim üzerinde uzlaşamayacak mı? 
CHP, bu durumdan yararlanarak 11 üyenin üzerine 
çoğunluğu sağlayabilecek mi? Partilerin başkan 
adayları oylama da fire verecek mi?, AK Parti ve 
MHP Genel Merkezleri, yukarısı, Burdur’daki Meclis 
seçimlerine, sürekli değişkenlik gösteren dengelere 
nasıl bakıyor? Bu seçimin sonuçları yerel siyasete 
nasıl yansıyacak, önümüzdeki genel seçimlere 
etkileri neler olacak?”

Soruları, yorumları bu şekilde uzatmak 
mümkün...

Tam da su soruların konuşulduğu, tartışıldığı, 
iddiaların ortaya atıldığı, dikkatlerin yöneldiği 
ortamda AK Parti ve MHP İl Başkanlarından sosyal 
medya aracılığıyla peş peşe açıklamalar geldi.

MHP İl Başkanı Mustafa Gün, çarşamba akşamı 
yazılı bir açıklamayı kamuoyu ile paylaşırken, 
perşembe sabahı da AK Parti İl Başkanı Mustafa 
Özboyacı’dan,

6 Nisan’daki İl Genel Meclisi seçimi öncesi bir 
değerlendirme geldi.

Burdur siyasetini hareketlendiren açıklamalar 
şöyle;

MHP İl Başkanı 
Mustafa Gün;

“İl Özel İdaresi 
Meclis Başkanlığı 
seçim sürecine 
ilişkin kamuoyunu 
doğru ve şeffaf 
şekilde bilgilendirme 
ihtiyacı doğmuştur.

Bilindiği üzere, 
Sayın Genel Başka-
nımız Devlet Bahçeli 
ve Sayın Cumhur-

başkanımız Recep Tayyip Erdoğan, Türk milletinin 
birliği, devletimizin bekası ve bayrağımızın onuru 
noktasında Cumhur İttifakı’nın kararlı ve sarsılmaz 
duruşunu ortaya koymaktadır.

Bizler de bu yüksek sorumluluk bilinciyle hareket 
ediyoruz.

Bu anlayış doğrultusunda, Milliyetçi Hareket 
Partisi İl Başkanlığı olarak MHP il genel meclis üyeleri-
mizle yaptığımız kapsamlı istişareler neticesinde; 
Cumhur İttifakı çatısı altında bulunan 15 il genel meclis 
üyemizle birlikte süreci ortak akıl, istişare ve kendi 
içimizde yapacağımız oylama sonucu ile yürütme kararı 
almış bulunuyoruz.

Oylamanın, MHP İl Başkanlığımızda veya AK Parti 
İl Başkanlığında gerçekleştirilmesi ve sandıktan çıkacak, 
çoğunluğun teveccühünü kazanacak cumhur ittifakı il 
genel meclis üyemizin desteklenmesi temel prensibimiz-
dir.

Bu süreçte “BİR ADAY ÜZERİNDEN” Dayatılma-
sı söz konusu olamaz, bizim için kabul edilemez ve henüz 
“KESİNLEŞMİŞ BİR ADAY” Yoktur.

“Milliyetçi Hareket Partisi olarak kendi adayımızı 
çıkarma ihtimali de dahil olmak üzere tüm seçenekleri 
titizlikle değerlendiriyoruz.”

Sürecin her aşamasında sağduyulu, sorumlu ve 
devlet ciddiyetine yakışır bir duruş sergilemeye 
devam edeceğimizi kamuoyuna saygıyla duyuru-
rum.”

AK Parti 
Burdur İl 
Başkanı 
Mustafa 
Özboyacı;

“Pazartesi 
günü İl Genel 
Meclisimizde 
gerçekleştirilecek 
olan Meclis 
Başkanlığı ve 
Divan Üyeleri 
seçimleri 
öncesinde, 
kamuoyunda 
oluşturulmaya çalışılan bilgi kirliliğini gidermek ve sürece 
dair asıl irademizi beyan etmek üzere bu açıklamanın 
yapılması zarureti hasıl olmuştur.

Cumhur İttifakı Bir Hizmet Mutabakatıdır.
Cumhurbaşkanımız Sayın Recep Tayyip Erdoğan ve 

Milliyetçi Hareket Partisi Lideri Sayın Devlet Bahçeli’nin 
rehberliğinde şekillenen Cumhur İttifakı; bir çıkar birlikte-
liği değil, doğrudan aziz milletimize hizmet etme gayesiyle 
kurulmuş bir gönül mutabakatıdır. Yereldeki ittifak 
süreçlerimiz de Genel Merkezlerimizin belirlediği strateji-
ler ve sarsılmaz kurallar çerçevesinde titizlikle yürütül-
mektedir.

Meclis Başkanlığı seçim süreci, Genel Merkez 
Teşkilat Başkanlığımız ve Yerel Yönetimler Başkanlığımız 
ile tam bir eşgüdüm ve istişare içerisinde sürdürülmekte 
ve alınan talimatlar doğrultusunda İttifak Ortağımız 
Milliyetçi Hareket Partisi İl Başkanımız ile görüşmeler 
yapılmaktadır.

Alınacak kararlar, bu kurumsal hiyerarşinin ve ittifak 
hukukunun bir tecellisi olacaktır.

Bu kritik süreçte;
* Fitne ve fesat odaklarına,
* Şahsi emellerini davanın önünde tutanlara, asla 

müsamaha gösterilmeyecektir.
Cumhur İttifakı ortakları olarak bizler, liderlerimizin 

izinde ve talimatları doğrultusunda hareket etmeye kararlı-
yız. Partimizin ve ittifakımızın disiplininden taviz verme-
den, "Önce Milletim" düsturuyla yolumuza devam 
edeceğiz. Unutulmamalıdır ki bizler; koltuk için davasından 
vazgeçenlerden değil, davası için her türlü makamı hizmet 
vesilesi kılanlardanız. Kamuoyuna saygıyla duyurulur.”
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Burdur’da otomobil 
ile elektrikli bisikle-
tin çarpıştığı trafik 
kazasında 2 kişi 
yaralandı.

Kaza, dün merkez 
Bağlar Mahallesi 
İbrahim Zeki Burdurlu 
Caddesi üzerinde 
meydana geldi. 
Edinilen bilgilere göre, 
sürücülerinin isimleri 
henüz öğrenilemeyen 
15 NR 542 plakalı 
otomobil ile plakasız 
elektrikli bisiklet 
çarpıştı.

Yere Savruldular
Çarpışmanın etkisiyle elektrikli bisiklet 

sürücüsü ile yolcu konumundaki yaşı küçük 1 kişi 
yere savrularak yaralandı. İhbar üzerine olay 
yerine polis ve sağlık ekipleri sevk edildi.

Yaralılar Hastaneye Kaldırıldı

Sağlık ekiplerinin olay yerinde yaptığı ilk 
müdahalenin ardından yaralılar, ambulansla 
hastaneye kaldırılarak tedavi altına alındı.

Otomobil sürücüsü ise ifadesi alınmak üzere 
polis merkezine götürüldü.

Kazayla ilgili inceleme başlatıldı.

Cumhur İttifakı – MHP İl Başka-
nı Gün ile  AK Parti İl Başkanı 
Özboyacı’dan peş peşe açıklama-
lar... Burdur’da yerel siyaset son 
günlerde İl Genel Meclisi 
başkanlığı ve diğer organ seçim-
lerine kilitlenmiş durumda...

Cumhur İttifakı – MHP İl 
Başkanı Gün ile AK Parti İl 
Başkanı Özboyacı’dan peş peşe 
açıklamalar...

Burdur’da yerel siyaset son 
günlerde İl Genel Meclisi başkan-
lığı ve diğer organ seçimlerine 
kilitlenmiş durumda...

6 Nisan 2026 Pazartesi günü 
yapılacak olan Burdur İl Genel 
Meclisi ikinci dönem seçimleri 
öncesinde, tansiyon yükseliyor, 
hareketlilik giderek artıyor. Siyasi 
kulislerde İl Genel Meclisi seçimi 
ile ilgili tahminler, iddialar geniş 
yer buluyor. Meclis aritmetiğinin 
birbirine yakın olması, bir oy’un 
bile sonucu değiştirme ihtimalinin 
bulunduğu denklemde, seçime 
yönelik gelişmeler de sürekli 
değişiyor, her gün yeni bir gelişme 
dillendiriliyor.

BURDUR İL GENEL MECLİ-
Sİ’NDE ÜYE DAĞILIMI, 
MECLİS ARİTMETİĞİ

Pek çok dinamiğin belirleye-
ceği olduğu Burdur İl Genel 
Meclisi’nde sandalye- koltuk 
dağılımı şu şekilde;

27 üyenin bulunduğu 
Meclis’te AK Parti ve CHP’nin 
11’er üyesi var. MHP’nin 3 üyesi, 
Zafer Partisi’nin 1 üyesi ve 
bağımsız 1 üye Meclis’te yer 
alıyor.

Cumhur İttifakı’nı oluşturan 
iktidar partisi AK Parti ile 
MHP’nin Meclis’te toplam 14 
üyesi bulunuyor. Eğer; ülke 
genelinde olduğu gibi; Cumhur 
İttifakı Burdur’un yerel parlamen-
tosu İl Genel Meclisi’nde de 
birlikte hareket ettikleri, hiç fire 
vermedikleri takdirde 14 oy ile 
çoğunluğu sağlama, başkanı 
belirleme gücüne sahip...

Ana muhalefet partisi CHP 
ile, 1 Zafer Parti’li ve bağımsız 
üye, Cumhur İttifakı’nın karşısın-
da blok hareket etse bile 13 oy’da 
kalıyor,1 oy farkla AK Parti ve 
MHP’nin üzerinde uzlaştığı bir 
isim başkan seçilebiliyor.

Buraya kadar her şey normal 
görünse de Burdur siyasetinde, 
yerel siyaset dinamiklerinde 
geçmişten bu yana yerel düzlem-
de AK Parti - MHP iş birliklerinde 
sorunlar yaşanıyor. Hatırlanacağı 
üzere; 2024 mahalli idareler 
seçiminden sonra da İl Genel 
Meclisi’nde birinci dönem 
seçiminde, Cumhur İttifakı 
işlememiş, seçimi CHP’li üyelerin 
de desteğiyle o günün MHP’li 

BURDUR İL GENEL 
MECLİSİ ÜYELERİ:

Merkez (5 üye)
3 CHP: Semih Çelikkaya, 
Sevilay Arslan, Naim Şahin

2 AK Parti: Volkan Mengi, 
Halil Çiçek
Ağlasun (2 üye)
2 AK Parti: Göksel Akça, 
Ayhan Candan

Altınyayla (2 üye)
1 AK Parti: Hüseyin Ünal
1 MHP: Nasuh Aksoy

Bucak (4 üye)
2 CHP: Muzaffer Özdemir, 
Özgür Özmen
1 AK Parti: İbrahim Avcıl
1 MHP: Mehmet Öztürk

Çavdır (2 üye)
1 CHP: Bayram Çoban
1 MHP: Mukadder Bayır

Çeltikçi (2 üye)
1 AK Parti: Hasan Altay (AK 
Parti’den istifa, daha sonra 
geri döndü)
1 CHP: Mustafa Tokur

Gölhisar (2 üye)
1 AK Parti: Sultan Karagöz
1 Bağımsız: Abdullah Aksoy 
(MHP’den seçilmişti – MHP 
Genel Merkez ihraç, MHP 
ile birlikte hareket etmeye 
devam ediyor)

Karamanlı (2 üye)
1 AK Parti: İsmail Akkaya
1 CHP: Osman Erkanal 
(Vefat eden üye Ali Özço-
ban’ın yerine geldi)

Kemer (2 üye)
1 AK Parti: Mustafa Düzgün
1 CHP: Osman Çelik
Tefenni (2 üye)
1 Zafer Partisi: Levent 
Tokmaker (MHP’den seçil-
mişti - istifa)
1 AK Parti: Osman Uysal

Yeşilova (2 üye)
2 CHP: Serkan Yıldırım, 
Hamdi Çelik.

YEREL SİYASET

üyesi Tefenni İl Genel Meclisi 
Üyesi Levent Tokmaker kazanmış-
tı. Tokmaker, daha sonraki süreçte 
de MHP İl başkanlığında yaşanan 
değişim, Gültekin Oktay’ın yerine 
Mustafa Gün’ün getirilmesi 
sonrası MHP’den istifa etmiş, 
Zafer Partisi’ne geçmişti...
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Burdur Belediye Meclisi’nin 
Nisan ayı toplantısında, başkan 
vekilleri, encümen ve komis-
yon üyelikleri yapılan oylama-
larla belirlendi.

Belediye Başkanı Ali Orkun 
Ercengiz başkanlığında gerçek-
leştirilen toplantıda, gizli 
oylama yöntemiyle önemli 
görev dağılımları yapıldı.

Başkan Vekilleri Belli Oldu
Yapılan seçimler sonucunda:

Başkan Vekilliğine İsmail 
Erkaya

Başkan Vekilliğine ise Zafer 
Gümüş seçildi.

Divan Katip Üyeleri ve 
Encümen Seçimi

Meclis divan katip üyelikle-
rine Feyzan Keçeci ve Zinet 
Gezer getirilirken, belediye 
encümen üyeliklerine ise:

Nihat Ülkü
Çağan Türkan
Gürkan Akbulut seçildi.

Plan ve Bütçe Komisyonu 
Oy Birliğiyle

Plan ve Bütçe Komisyonu 
üyelikleri oy birliğiyle kabul 
edildi. Komisyonda:

AK Parti’den Cihat 
Çavuşoğlu

CHP’den Haydar Düdük, 

Zafer Gümüş, Akif Öz
MHP’den Alper Orkun Gür 

yer aldı.

İmar Komisyonu Üyeleri
İmar Komisyonu’nda ise şu 

isimler görev aldı:
AK Parti’den Samet Güneş
MHP’den Hasan Turgut
CHP’den Ülkü Altınsoy 

Koca, Feyzan Keçeci, Ergün 
Gencer

Toplantıda yapılan seçim-
lerle birlikte Burdur Belediye 
Meclisi’nde yeni dönemin görev 
dağılımı netleşmiş oldu.

CHP Burdur Milletvekili İzzet 
Akbulut, vergi denetimlerinde 
esnafa doğrudan ceza kesildiğini 
belirterek, uygulamaların sahadaki 
gerçeklerle örtüşmediğini söyledi.

“SÖYLENENLE SAHADAKİ 
UYGULAMA FARKLI”

CHP Burdur Milletvekili İzzet 
Akbulut, Hazine ve Maliye Bakanı 
Mehmet Şimşek’in “önce uyarı 
yapılıyor” açıklamalarının sahada 
karşılık bulmadığını ifade etti.

 Akbulut, “Sayın Bakan, vergi 
memurlarının önce uyarı yaptığını 
söylüyor. Ancak esnafımızdan gelen 
bilgiler bunun tam tersini gösteri-
yor” dedi.

“ESNAF DOĞRUDAN 
CEZAYLA KARŞILAŞIYOR”

Burdur genelinde yaptığı ziyaret-
lerde esnafın ciddi mağduriyet yaşa- 
dığını dile getiren Akbulut, “Gölhi-
sar’da, Çavdır’da, Bucak’ta ve Kara-
manlı’da görüştüğümüz esnafımız, 
denetim ekiplerinin gelir gelmez ceza 
kestiğini söylüyor. Uyarı mekanizma-
sı işletilmiyor” ifadelerini kullandı.

“KOTA MI VAR?”
Denetimlerde kota uygulandığı 

iddialarına da değinen Akbulut, 
“Bakanlığa açıkça sorduk; illere belli 

sayıda ceza kesme hedefi mi verili-
yor? Resmi olarak ‘hayır’ deniliyor 
ancak sahadaki memurlar, kendileri-
ne bu yönde baskı olduğunu ifade 
ediyor” dedi.

“ESNAF KEPENK KAPATIYOR”
Denetimlerin esnaf üzerinde 

baskı oluşturduğunu belirten 
Akbulut, “Artık esnafımız denetim 
ekiplerini görünce dükkanını kapatı-
yor. Çünkü küçük bir eksikte dahi 
ceza kesileceğini düşünüyor. Bu 
durum ticari hayatı olumsuz etkili-
yor” diye konuştu.

“BU UYGULAMA ZULME 
DÖNÜŞTÜ”

Akbulut, mevcut uygulamaların 
esnafı zor durumda bıraktığını 
vurgulayarak, “Ekonomik sıkıntıla-
rın bu kadar yoğun olduğu bir 
dönemde esnafa ceza baskısı uygu-
lanması kabul edilemez. Bu anlayış 
esnafımıza adeta zulme dönüşmü� �
tür” ifadelerini kullandı.

“ESNAFIN YANINDAYIZ”
Açıklamasının sonunda Akbu-

lut, “Esnafımızın sesi olmaya devam 
edeceğiz. Adil ve makul denetim 
mekanizmalarının hayata geçirilmesi 
için sürecin takipçisi olacağız” dedi.

Burdur Belediyesi Veteriner İşleri 
Müdürlüğü vatandaşlarımızın rahat ve 
sağlıklı bir yaz mevsimi geçirmeleri 
amacıyla gerçekleştirilen sivrisinek ve 
karasinek larva ilaçlama çalışmaları tüm 
hızıyla devam ediyor.

Şehir merkezi ve mücavir alanlarda 
kapsamlı ilaçlama çalışması gerçekleşti-
ren ekipler, birçok mahalledeki çocuk 
park ve bahçe alanları, sulak alanlar, 
rögarlar, mazgallar ve kanallar başta 
olmak üzere birçok noktada ilaçlama 
çalışması yaparak, haşere oluşumlarını 
engellemeye çalışıyor.

Yaz mevsimi öncesinde; toplum 
sağlığını tehdit eden uçkunlara karşı 
ilaçlama çalışmalarına hız veren ekipler, 
çalışmaları kapsamında ayrıca çöp 
tenekeleri ve çevresi ile şehir çöplüğünde 
sivrisinek, kene ve diğer haşerelere karşı 
ilaçlama çalışması gerçekleştiriyor.

Yapılan çalışmalara hakkında bilgi 

veren Burdur Belediye Başkanı Ali Orkun 
Ercengiz; “Hemşerilerimizin yaz aylarını 
evlerinde, sokaklarında ve parklarımızda 
rahat, sağlıklı ve huzurlu bir şekilde 
geçirebilmeleri için gerekli önlemlerimizi 
erkenden aldık. 

Sivrisinek ve larva oluşumuna mü- 
sait olan tüm sulak alanlar ile dere yatak- 
larında ekiplerimiz yoğun bir çalışma yü- 
rütüyor. Başlattığımız bu kapsamlı müca- 
deleyi yaz mevsimi boyunca aralıksız sür- 
düreceğiz. Ancak çevreye gelişi güzel atı- 
lan atıklar, içinde su biriken çukur alanlar, 
inşaat sahaları, havuzlar ve göletler sinek 
oluşumunu artırabiliyor. 

Bu nedenle larva oluşumunu en- 
gellemek ve azaltmak için çevre temizliği-
ne özen gösterilmesi büyük önem taşıyor. 
Vatandaşlarımızın su birikintilerine yol 
açabilecek kirlilikleri ortadan kaldırmala-
rını temizliğine dikkat etmelerini rica 
ediyoruz” dedi.
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BAŞKAN VEKİLLERİ ve
KOMİSYONLAR BELİRLENDİ

Burdur’da ticari taksi ücretleri-
ne yönelik yeni tarife, Belediye 
Meclisi’nde görüşülerek kabul 
edildi. Alınan kararın ardından 
yeni tarifeler yürürlüğe girer-
ken, taksici esnafı adına 
açıklama geldi.

Burdur’da ticari taksi 
ücretlerine yönelik yeni tarife, 
Belediye Meclisi’nde görüşüle-
rek kabul edildi. Alınan kararın 
ardından yeni tarifeler yürürlü-
ğe girerken, taksici esnafı adına 
açıklama geldi.

Burdur Sağlık Taksi Taşıma 
Kooperatifi Başkanı Levent 
Yiğit, zam kararının ardından 
yaptığı açıklamada artan 
maliyetlere dikkat çekti.

“Yaklaşık %46 Zam Aldık”
Yiğit, taksi ücretlerine 

yaklaşık 1,5 yıl aradan sonra 
zam yapıldığını belirterek, artış 

oranının %46 civarında olduğu-
nu ifade etti. Artan giderlerin 
esnafı zorladığını söyleyen 
Yiğit, yeni düzenlemenin hem 
esnafı hem de vatandaşları 
gözeterek hazırlandığını dile 
getirdi.

Yiğit’in Açıklamasının Tamamı
 “Öncelikle tüm taksici 

esnafımıza hayırlı olsun. Eylül 
2024 yılında almış olduğumuz 
zam tarifesi sürecinde mazot 40 
lira civarındaydı. Bugün itiba-
riyle 80 lira. O tarihte 8-9 bin 
lira olan trafik sigortası bugün 
itibariyle 45 bin lira civarında 
tutuyor. Buna benzer birçok 
giderlerde artışlar oldu.

Burdur’da faaliyet gösteren 
taksi durak başkanları olarak 
istediğimiz zam talebi, hem 
taksi esnafımızı hem de değerli 
müşterilerimizi yıpratmayacak 
bir talep oldu. Totalde 1.5 yıldan 

sonra %46 civarında bir zam 
almış olduk.

Örnekleme yaparsak, 
devlet hastanesinden meydana 
kadar taksiye binen müşterimiz 
260 lira ödüyorken, yeni tarifey-
le 370 lira civarında ödeme 
yapacak.

Yaklaşık 3 ay önce yapmış 
olduğumuz zam talebimiz, 
şoför esnafının yanında olması 
gerekirken, şoförler odası 
başkanının esnafımıza mobing 
uygulamasıyla karşı karşıya 
kaldığımız bir durum haline 
gelmiştir. Taksici yapılan bu 
mobingi unutmayacaktır.

Her şeye rağmen, belediye 
başkanımızın duyarlılığı ve 
belediye meclis üyelerimizin 
desteği sayesinde zam talebimiz 
bugün itibariyle devreye girdi. 
Emeği geçen herkese taksici 
meslektaşlarım adına teşekkür 
ediyorum.”

“ESNAFA CEZA BASKISI
KABUL EDİLEMEZ”

Milletvekili
 Akbulut’tan 

vergi
denetimlerine 

tepki: 

Burdur 
Belediyesi 

İlaçlama
çalışmalarına 
devam ediyor



Sayfa / 5 GÜNDEM 3 Nisan 2026 Cuma

Yemişçi Hasan Paşa ayak divanında sipahi zorbalarının esas 
hedefiydi aslında. Divanda kendisiyle ilgili herhangi bir karar alınma-
yan Paşa, İstanbul’a gelerek kendisine tahsis edilmiş bulunan İbrahim 
Paşa sarayına indi. Paşa’nın gelişini öğrenen baş düşmanı Sun’uillah 
Efendi, hakkında idam fetvası hazırlayarak sipahileri üzerine gönderdi. 
Durumu öğrenen 3. Mehmed idama şiddetle karşı çıktı; ancak isyan 
halindeki sipahi kuvvetleri At Meydanı’ndaki İbrahim Paşa sarayını 
bastılar, ama içeri giremediler. Yemişçi Paşa ise sipahi kuvvetlerinin 
rakibi olan yeniçerilere dayanıyordu.

Sipahiler saraya giremeyin-
ce dağılmışlardı. Bunun üzerine 
Yemişçi Ağakapısı’na giderek 
yeniçerilere sığındı. Padişah 3. 
Mehmed’e de bir ariza (dilekçe) 
gönderdi. Dilekçede Yemişçi son 
olayların Şeyhülislam Sun’uillah 
Efendi tarafından yaratıldığını, 
baş tahrikçinin o olduğunu, 
hilafet makamında gözü 
olduğunu, yani Osmanlı halifeli-
ğini ele geçirmek üzere sipahi 
kuvvetlerini kışkırttığını (*168), 
Güzelce Mahmut Paşa’nın da 
isyanda rolü bulunduğunu, bu 
nedenle bunun da idamını 
istedi. Yeniçeri desteğine sahip 
olan Yemişçi Paşa’nın dilekçesine 
padişah olumlu yaklaşım 
gösterdi. Bütün isteklerini yerine 
getirdi. İsyanı bastırdı ve 

duruma hâkim oldu. Rakipsiz kalan Yemişçi Hasan Paşa’nın rakipsizliği 
kendisi için hayati derecede tehlikeliydi. Böylesi bir hakimiyet atmosfe-
rinde kendisine rakip olanları ve olabilecekleri birer birer tasfiye yoluna 
gitti. Bir kısmını sürgüne gönderdi. Bir kısmını öldürtmeye başladı. 
Bürokrasiyi allak bullak etti. Ortaya çıkan bu kaos büyük bir huzursuz-
luk ortamı yarattı. Ardından valide sultanı gözden düşürerek padişah 
üstünde hakimiyet kurarak kendine bağlama cüretine kalkıştı. Böylece 
kendi sonunu hazırlamış oldu. 1603 yılı içinde sadrazam görevden 
alındı ve idam edildi. (*169) Yerine Mısır Valisi, (Bosnalı Malkoviç/Mol-
koçeviç ailesinden, Bosna Yeniçeri Ağası Sâlih Ağa’nın kardeşinin oğlu) 
devşirme Malkoç Yavuz Ali Paşa tayin edildi. Yavuz Ali Paşa görevine 
giderken yolda 3. Mehmed öldü. Yerine oğlu 1. Ahmed tahta geçti. 

1. Ahmed Dönemi (1603-1617)
1. Ahmed, 14. Osmanlı padişahıdır.
1595 yılında iktidar olunca bilinen Osmanlı yasası gereğince siyasi 

rakip olma ihtimalleri nedeniyle çoğu süt bebek 19 kardeşini boğdura-
rak katleden 3. Mehmed, rical içindeki askerin de karıştığı yukarıda 
anlatılan olaylar cereyan ederken, kendisine karşı taht darbesi hazırlığı 
içinde olduğunu ileri sürerek askeri kuvvetlerin desteğini aldığını 
bildiği büyük oğlu Mahmud’u da boğdurarak katletti. Annesini ve 30 
kadar hizmetçisini denize attırdı. 

Bu sırada doğu serhat boyları ateşler içindeydi. Tebriz düşmüştü. 
Nahçıvan boşaltılmış, İranlıların işgali altına düşmüştü. Erivan kuşatıl-
mıştı. 

1. Ahmed tahta oturduğunda siyasi ortam böyleydi. Merkezi 
devlette yozlaşma, çürüme epeyce yoğunlaşmış, rical arası ilişkiler kaos 
durumuna dönüşmüş, asker siyaset peşinde koşar olmuş, “kadınlar 
zümresi” siyasete müdahale eder hale gelmişti. Ülkede ve özellikle 
Anadolu’da siyasi ve ekonomik buhran hat safhadaydı. Celali isyanları 
Anadolu’yu bir kıvılcımla tutuşacak kadar kurumuş bir bozkıra döndür-
müştü. 1. Ahmed, 1603 yılının son ayında babası aniden ölünce 14 
yaşında tahta oturdu. Osmanlı tarihinin en genç padişahı oldu. Ayrıca 
hiç sancağa gitmemiş, devlet tecrübesi yoktu. Bu yönden de bir ilki 
oluşturdu. İlk icraatı kadınlar zümresinin tasfiyesi oldu. Bunun için 3. 
Murad ve 3. Mehmed dönemlerinde siyasetin boylu boyunca içinde 
olduğundan çeşitli olaylara yol açan Safiye Sultan’ı eski saraya sürgün 
etti.  

      DEVAM EDECEK

Kaynaklar:
(*168) Hasanbeyzâde Ahmed Paşa, Târih (haz. Nezihi Aykut, 

doktora tezi, 1980), İÜ Ed. Fak. Tarih Seminer Kitaplığı, nşr. 3277, II, 
163-269/Akt. Prof. Dr. Feridun Mustafa Emecen, Age, S. 411

(*169) Henry Lello (İngiliz Elçisi), Age, S. 60
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AK Parti Burdur Milletvekili 
Mustafa Oğuz, müjdeyi duyurdu! 
2026 yatırım programına eklenen 
10 yeni sahayla birlikte toplam 30 
köy modern halı sahaya kavuşu-
yor.

Burdur genelinde gençlerin 
spor imkanlarını artırmak ve 
köylerdeki sosyal yaşamı canlan-
dırmak adına Ankara’da yürütülen 
temaslar meyvesini verdi. AK Parti 
Burdur Milletvekili Mustafa Oğuz, 
Gençlik ve Spor Bakanı Sn. Osman 
Aşkın Bak ile yaptığı görüşmelerin 
ardından müjdeli haberi paylaştı. 
Daha önce planlanan 20 halı 
sahaya ek olarak 10 halı sahanın 
daha yatırım programına alındığı-
nı duyuran Oğuz, "Burdur’umuza 
hayırlı olsun" dedi.

Hedef: Sporda Daha Güçlü Bir 
Burdur

Yatırımların kapsamının 
genişletilmesiyle birlikte merkeze 

bağlı köylerden en uzak ilçelere 
kadar geniş bir coğrafyada spor 
seferberliği başlıyor. Konuyla ilgili 
açıklama yapan Milletvekili 
Mustafa Oğuz, yatırımların sadece 
bir inşaat faaliyeti değil, gençlerin 
geleceğine yapılan birer yatırım 
olduğunu vurguladı. Oğuz, 
"Vatandaşlarımızın ve gençlerimi-
zin spora erişimini güçlendiriyo-
ruz. Yatırımlarımızı büyüterek her 
bir köşe başını sporla buluşturaca-
ğız," ifadelerini kullandı.

İşte Yeni Halı Sahaların Yapılaca-
ğı O Köyler

Burdur genelinde dağılımı 
yapılan 30 yeni halı saha için liste 
netleşti. Toplamda 8 ilçeyi ve 
merkez köylerini kapsayan 
yatırımların dağılımı ise şöyle:

 Merkez: Aziziye, Bayındır, 
Çine, Düğer, Gökçebağ, Halıcılar, 
Kökez, Güneyyayla, Kayış ve 
Suludere köyleri.

Bucak: Anbahan, Kuşbaba, 

Taşyayla, Boğazköy, Karapınar, 
Seydiköy ve İncirdere köyleri.

Yeşilova: Çuvallı, Bedirli, 
Güney ve Büyükyaka köyleri.

Gölhisar: Evciler, Hisarardı ve 
İbecik köyleri.

Çavdır: Büyükalan ve Bölme-
pınar köyleri.

Karamanlı: Kılavuzlar ve 
Kağılcık köyleri.

Kemer: Belenli Köyü.
Çeltikçi: Kuzköy.

Ankara’ya Teşekkür Mesajı
Milletvekili Oğuz, bu dev spor 

hamlesinin hayata geçirilmesinde 
emeği geçenlere teşekkürlerini 
sunarak; "Başta Cumhurbaşkanı-
mız Sn. Recep Tayyip Erdoğan 
olmak üzere, Gençlik ve Spor 
Bakanımız Sn. Osman Aşkın Bak’a 
ve emeği geçen herkese şükranları-
mı sunuyorum. Burdur’un her bir 
karışına hizmet götürmek için 
çalışmaya devam edeceğiz" dedi.

Burdur İl Genel Meclisi’nde 02 
Nisan 2026 tarihinde gerçekleştiri-
len Köylere Hizmet Götürme 
Birliği (K.H.G.B.) encümen 
seçimleri sonuçlandı.

Yapılan seçimler sonucunda, İl 
Genel Meclisi üyeleri arasından AK 
Parti’li Halil Çiçek 30 oy, Volkan 
Mengi ise 29 oy alarak encümenin 

asil üyeleri olarak seçildi.
Muhtar üyeler arasında ise 

Şükrü Köz 30 oy, Bekir Yıldız 29 oy 
alarak encümende yer almaya hak 
kazandı.

Oy Dağılımı Açıklandı
Seçimde adayların aldığı oylar 

ise şu şekilde sıralandı:

Halil Çiçek: 30 oy
Şükrü Köz: 30 oy
Volkan Mengi: 29 oy
Bekir Yıldız: 29 oy
Ali Demir: 28 oy
Naim Şahin: 27 oy
Aydın Kaplan: 25 oy
Semih Çelikkaya: 19 oy

AK Parti Burdur İl Başkanı Mustafa 
Özboyacı, Burdur Merkez İlçe Köylere 
Hizmet Götürme Birliği (K.H.G.B.) 
encümen seçimlerinin ardından 
değerlendirmelerde bulundu.

Özboyacı, seçim sürecinin demok-
ratik olgunluk ve hizmet yarışı içerisin-
de tamamlandığını belirterek, encüme-
ne seçilen İl Genel Meclisi üyeleri 
Volkan Mengi ve Halil Çiçek’i tebrik etti.

Yeni dönemde seçilen isimlerin 
tecrübeleriyle köylere önemli kat- kılar 
sunacağına inandığını ifade eden 
Özboyacı, seçim sürecine katılan 
muhtarlara da teşekkür etti.

“Hizmet Yarışı İçinde Tamamlandı”
Açıklamasında, adaylıklarını 

açıklayan muhtarların kararlılığına 
dikkat çeken Özboyacı, şu ifadeleri 

kullandı: “Seçim sürecinde aday olan 
kıymetli muhtarlarımızın sergilediği 
medeni cesaret ve vizyon takdire 
şayandır. Göreve seçilen muhtarımızı da 
kutluyor, bu yeni dönemin Burdur’un 
kırsal kalkınmasına ve yerel hizmetlerin 
etkinliğine katkı sağlamasını temenni 
ediyorum.”

“Birlikte Çalışmaya Devam Edeceğiz”
Özboyacı, açıklamasının sonunda 

Burdur’un köyleri ve genelinde hizmet-
lerin artarak devam edeceğini vurgula-
yarak, “Şehrimiz ve köylerimiz için el 
birliğiyle çalışmaya, üretmeye devam 
edeceğiz” dedi.

Özboyacı açıklamasında şunları 
söyledi: "Burdur Merkez İlçe Köylere 
Hizmet Götürme Birliği’nin encümen 
seçimleri, büyük bir demokratik ol- 
gunluk ve hizmet yarışı içerisinde ta- 

mamlanmıştır.
 Yapılan oylama sonucunda birlik 

encümenine seçilen İl Genel Meclisi 
Üyelerimiz Sayın Volkan Mengi ve Sayın 
Halil Çiçek’i tebrik ediyor, tecrübeleriyle 
köylerimize değer katacaklarına olan 
inancımı ifade etmek istiyorum.

Seçim sürecinde adaylıklarını 
açıklayarak köylerimize hizmet etme 
noktasında kararlılık gösteren 4 kıymetli 
muhtarımıza da sergiledikleri medeni 
cesaret ve vizyon dolayısıyla teşekkür-
lerimi sunuyorum. Seçim sonucunda 
göreve gelen muhtarımızı kutluyor, bu 
yeni dönemin Burdur’un kırsal kalkın-
ması ve yerel hizmetlerin etkinliği adına 
hayırlara vesile olmasını diliyorum.

Şehrimiz ve köylerimiz için el 
birliğiyle çalışmaya, üretmeye devam 
edeceğiz."

BURDUR’DA KHGB
 ENCÜMEN ÜYELERİ 

BELLİ OLDU

AK Parti İl Başkanı Özboyacı’dan;
 BURDUR MERKEZ İLÇE KÖYLERE HİZMET 

GÖTÜRME BİRLİĞİ SEÇİMİ DEĞERLENDİRMESİ
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Burdur’da 2 Nisan Otizm 
Farkındalık Günü kapsa-
mında farkındalık yürü-
yüşü düzenlendi.

Otizm konusunda 
toplumsal farkındalığın 
artırılması amacıyla 
gerçekleştirilen program, 
İstasyon Caddesi üzerin-
den başladı. Ellerinde 
pankart ve dövizlerle 
yürüyen katılımcılar, 
attıkları sloganlar ve 
verdikleri mesajlarla 
otizme dikkat çekti.

Yürüyüş, Cumhuriyet 
Meydanı’nda sona ererken, 

etkinliğe bisikletli katılım-
cılar da destek vererek 
farkındalık çalışmalarına 
katkı sağladı.

“Özel Bireylerimiz Bizim 
İçin Çok Önemli”

Etkinlikte konuşan 
Burdur Aile ve Sosyal 
Hizmetler İl Müdürü 
Mustafa Çakır, şu ifadeleri 
kullandı:

“Bugün, 2 Nisan 
Otizm Farkındalık Günü 
etkinlikleri kapsamında 
kurumlarımızda kalan 
çocuklarımız, büyüklerimiz 
ve özel bireylerimizle bir 

araya gelerek otizm 
konusunda farkındalık 
oluşturmak amacıyla bir 
etkinlik gerçekleştirdik. Bu 
etkinliğe katılımlarından 
dolayı tüm vatandaşlarımı-
za teşekkür ediyoruz. Özel 
bireylerimiz bizler için çok 
önemli. Onların erken 
teşhis ve tanı ile daha 
yaşanabilir bir toplumda, 
sevgiyle birlikte yaşayabil-
memiz için katkılarını 
önemsiyoruz. Katıldığınız 
için teşekkür ediyor, tüm 
vatandaşlarımıza saygılar 
sunuyorum.”

Burdur Belediye Başkanı 
Ali Orkun Ercengiz, ‘2 Ni- 
san Dünya Otizm Farkın-
dalık Günü’ kapsamında 
Burdur Belediyesi Mine 
Hanım Özel Eğitim ve Re- 
habilitasyon Merkezini 
ziyaret etti.

Ziyaret sonrası açıkla-
ma yapan Başkan Ercengiz, 
“Bugün Engelli Destekleme 
Merkezi’ndeyiz ve ‘2 Nisan 
Dünya Otizm Farkındalık 
Günü’ndeyiz. Geçmişte 

tanısı konulamayan, hatta 
çocuğa “yaramaz, haylaz” 
dendiği dönemlerden 
bugünlere geldik. Artık 
otizm, erken tanı ve uygun 
eğitimle desteklenerek 
bireylerin yaşam kalitesini 
yükseltebilen bir alan ha- 
line geldi. Toplum genelin-
de bakıldığında, belki de 
daha birçok vatandaşımı-
zın otistik olma ihtimali 
önceden fark edilemiyor. 

Rehabilitasyon mer- 
kezlerimiz, erken yaşta 

konulan tanının tedavi sü- 
recini kolaylaştırıyor ve 
bireyleri sosyal yaşama 
kazandırıyor. Eğer çocuğu-
nuzda veya çevrenizde her- 
hangi bir şüphe varsa, lüt- 
fen bize başvurun. Sizlere 
destek olmaktan mutluluk 
duyarız. Otizm bir farkın-
dalık ve sevgi meselesidir; 
bir hastalık olarak görül-
mek zorunda değildir. 
Lütfen siz de farkında 
olun, destek olun.” dedi.

GÜNDEM

Başkan Ercengiz’den Özel Öğrencilere Ziyaret

“OTİZM BİR HASTALIK DEĞİL,
 FARKINDALIK VE SEVGİ MESELESİ”

BURDUR’DA OTİZM İÇİN RENKLİ VE DİKKAT ÇEKİCİ YÜRÜYÜŞ!

“ÖZEL BİREYLER BİZİM İÇİN ÇOK ÖNEMLİ”

Burdur'da 23 afet çalışma 
grubundan 486 personelin 
katılımı ile düzenlenen 
deprem tatbikatı gerçeği 
aratmadı.

Burdur'da dün Valilik 
ve AFAD koordinesinde 17 
kurum, 23 afet çalışma 
grubu ve 428 personelin 
katılımıyla deprem 
tatbikatı gerçekleştirildi. 
Tatbikatta senaryo gereği 
merkez üssü Bağlar 
Mahallesi olan 5.7 büyük-
lüğünde bir deprem 
meydana geldi. 

Deprem sonrasında 
Bağlar Mahallesi, Atatürk 
Mahallesi, Zafer Mahallesi 
ve Cemil Mahallesi'nde 
toplam 5 binanın yıkıldığı 
ve 6 kişinin kaldığı ihbarı 
üzerine bölgeye çok sayıda 
polis, AFAD, arama 
kurtarma, UMKE, sağlık 
ve KBRN ekipleri sevk 
edildi.

 Olay yerine gelen 
polis ekipleri çevre güven-
liği alırken, arama kurtar-
ma ekipleri çalışmalara 
başladı. Enkazdan çıkarı-
lan yaralılar UMKE 
ekiplerine teslim edilerek, 
ambulansa taşındı. Arama 
kurtarma çalışmalarında 
enkaz altında kalan 
yakınlarından haber 
alamayan ve enkaz alanına 
girmek isteyen yaralıların 
yakınlarını çevik kuvvet 
ekipleri uzaklaştırdı. 
Yaklaşık 1 saat süren 
tatbikat başarıyla son 
buldu.

BURDUR SOKAKLARINDA
5.7’LİK DEPREM SENARYOSU

GERÇEĞİ ARATMADI!GERÇEĞİ ARATMADI!


